

Γιατί φοράς κλουβί ;

τεύχος έκτακτο
13 απρίλη 2020

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΔΡΟΜΟΥ

έναντι στην υποτίκηση της εργασίας, της ζωής και της νοημοσύνης μας

Αυτό που ζούμε τους τελευταίους μήνες αποτελεί ίσως το μεγαλύτερο πρακτικά εφαρμοσμένο (σχεδόν σε όλο τον πλανήτη) **πείραμα πειθάρχησης, ελέγχου και επιτήρησης πληθυσμών από την κρατική εξουσία και τους μηχανισμούς της**. Τα κράτη και οι εξουσίες ούτε στα πιο τρελά τους όνειρα δε θα μπορούσαν να φανταστούν ότι μπορούν να φυλακίσουν κόσμο μες στο σπίτι του και να επιβάλλουν απαγόρευση κυκλοφορίας χωρίς να ανοίξει ρουθούνι. Και αυτό μάλιστα να γίνεται με τη συναίνεση μεγάλων κομματιών του πληθυσμού (λόγω φόβου, λόγω παράλυσης, λόγω νομιμοφροσύνης...) σε σημείο να υπάρχουν άνθρωποι που ζητάνε και παραπάνω μέτρα ή κατηγορούν το κράτος ότι δεν τα πήρε νωρίτερα! Ποια εξουσία θα μπορούσε να φανταστεί ότι θα μπορούσε τόσο εύκολα να ορίσει αυτή ποιες είναι οι βασικές μας ανάγκες και να μετατρέψει έτσι έναν ολόκληρο ανθρώπινο πληθυσμό σε κατοικίδια όπου θα μας επιτρέπεται να βγαίνουμε βασικά για εργασία (όσοι δεν απολύθηκαν-τέθηκαν σε αργία), για αγορά τροφής και άλλων κρειωδών και γιατρό (είπαμε, μη μας ψοφήσουν και τα ανθρώπινα κατοικίδια), άντε και κανά τρεξιματάκι κοντά στο σπίτι σου. Και φυσικά ακόμα και γι' αυτά θα πρέπει να δίνεις αναφορά στο κράτος-πατέρα και τους μπατσοεκπροσώπους του σα μικρό παιδί που ζητάει άδεια, το οποίο **πέρα από ταπεινωτικό είναι άλλο ένα λιθαράκι στη γενικευμένη επιτήρησή μας από την εξουσία** (παρένθεση: ΜΗ στέλνετε μηνύματα, μην τους τροφοδοτείτε με data, γράφτε απλά καρτάκι -για όσο θα υπάρχει κι αυτό σαν επιλογή). Και φυσικά έχεις το δικαίωμα να κρέμεσαι κάθε απόγευμα από το στόμα των αχυράνθρωπων της κρατικής εξουσίας, από το στόμα του καλού και του κακού μπάτσου όπου ο ένας θα σε βομβαρδίζει με ανακοινώσεις θανάτου και ο άλλος θα σε μαλώνει και θα σου λέει να κάτσεις σπίτι σου. Και μετά να αποκαυωννόμεστε στην τηλεόραση και τα antisocial media.

Αυτό το τεύχος είναι αφιερωμένο με όλο το σεβασμό μας στους ηλικιωμένους (που τους χρησιμοποιεί κι αυτούς η κυρίαρχη προπαγάνδα για να δικαιολογήσει τη φυλάκισή μας στο σπίτι) που αντιστέκονται στην τρομολαγνεία και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην αξιοπρέπείά τους κάνουν βόλτες στον ήλιο και αράζουν στις πλατείες.

Όπως καταλάβατε δεν είμαστε από αυτούς που θεωρούμε ότι όλα αυτά γίνονται για την προστασία της περίφημης υγείας μας ούτε είμαστε υπέρμαχοι του "μένουμε σπίτι" και της κοινωνικής αποστασιοποίησης. Δε θα βρείτε εδώ συμβουλές πώς θα προστατευτείτε από τη νέα κορονογρίπη καθώς η αντιμετώπισή μας ως νήπια είναι το λιγότερο υποτιμητική (κι έχουμε τη βάσιμη υποψία ότι μέχρι τώρα όσοι αρρώσταναν δεν έβηχαν πάνω σε παπούδες). Σε αντίθεση με τα μόντια εμείς θεωρούμε κοινωνικά ανεύθυνους όσους στηρίζουν το "μένουμε σπίτι" και θεωρούμε ένδειξη κοινωνικής υπευθυνότητας απέναντι στο ανθρώπινο είδος να μην αποδεχτούμε τη "λογική" των κρατικών απαγορεύσεων και όπου μπορούμε να τη σπάμε. Δεν κατηγορούμε όσους δεν τηρούν το "μένουμε σπίτι" ως υπαίτιους για τα όποια απαγορευτικά μέτρα. Αντίθετα θεωρούμε πιο πιθανό ότι η μεγάλη κοινωνική αποδοχή του "μένουμε σπίτι" οδήγησε στα περαιτέρω μέτρα (καθ' ότι είναι η πετυχημένη πορεία αυτοκαταστολής και η ανάδειξη των φοβιών σε απόλυτο ρυθμιστή της κοινωνικής συμπεριφοράς του καθενός που βοηθάει τις εξουσίες να κάνουν παραπάνω βήματα εναντίον μας, και όχι το ανάποδο). Τέλος, επειδή κάθε κριτική ή αμφισβήτηση της κυρίαρχης άποψης βαφτίζεται αμέσως θεωρία συνωμοσίας από διάφορους εξυπνάκηδες, να τονίσουμε ότι καμία συνωμοσία δε θεωρούμε ότι εξυφαίνεται κάπου σκοτεινά. Όλες οι κρατικές μεθοδεύσεις να μας πειθαρχήσουν (ώστε να μπορούν να μας εκμεταλλεύονται ακόμα πιο αποτελεσματικά σαν εργάτες), λαμβάνουν χώρα στο φως της μέρας. Αυτό που λείπει για να κατανοήσουμε τι συμβαίνει είναι αρχικά να αμφισβητούμε συνεχώς την προπαγάνδα του κράτους και των λακέδων του (είτε αυτοί είναι οι επιστήμονές του είτε οι δημοσιογράφοι του). Και σκοπός αυτού του εντύπου είναι αυτός ακριβώς. Να συμβάλλει στο να σπάσει ο μονόλογος των μόντια και της κυρίαρχης προπαγάνδας.

Η κυρίαρχη προπαγάνδα θέλει να βρίσκει ένα σύμβολο που να στο δείχνει συνέχεια για να δικαιολογεί τα μέτρα που παίρνονται. Π.χ. η Ιταλία στην αρχή και οι ηπα τώρα και το γνωστό μότο "κοίτα τι γίνεται στην Ιταλία, μη γίνουμε Ιταλία κοκ.". Αλλά κάθε χώρα (ή και διαφορετικές περιοχές στην ίδια χώρα) δεν έχουν τις ίδιες συνθήκες όσον αφορά τον πληθυσμό και την κατάσταση του, το σύστημα υγείας, το κλίμα και ένα κάρο άλλους παράγοντες. Και το να δεχόμαστε ότι επειδή κάτι γίνεται σε μια συγκεκριμένη περιοχή -χωρίς να ξέρουμε/υπολογίζουμε τις συνθήκες εκείνης της περιοχής- και να το κάνουμε παράδειγμα για το τι θα γίνει παγκόσμια, είναι **λαθροχειρία**. Και αυτό ακριβώς κάνει η κυρίαρχη προπαγάνδα. Αντίθετα ψάχνοντάς τις συγκεκριμένες συνθήκες σε κάθε χώρα και συνηθίζοντάς τις στην όλη κατάσταση μπορεί να δούμε ότι τα νούμερα που βγαίνουν δεν είναι τόσο εξωπραγματικά όπως τα παρουσιάζουν. Και αν δεν είμαστε σε θέση να τις ψάξουμε αυτές (τις συγκεκριμένες συνθήκες), **τουλάχιστον μέχρι τότε ας αμφισβητούμε τις "αλήθειες" που μας δίνει η κυρίαρχη προπαγάνδα.**


Με τη φόρα που έχουν πάρει διάφοροι επιστήμονες-τρομοκράτες βγαίνουν σαν τις καφετζούδες και κάνουν προβλέψεις για εκατομμύρια νεκρούς επικαλούμενοι αλγόριθμους κλπ. Ουσιαστικά κόβοντας και ράβοντας μόνο τους. Και "αφού είναι επιστήμονες ας τους πιστέψουμε", ακούμε παντού. Γιατί; Γιατί έτσι! Ένα μικρό ιστορικό παράδειγμα από το σάιτ της ασαμάτιπης μηχανής:

"Στις 29 Σεπτέμβρη του 2005, ύστερα από μερικούς μήνες "έξαρχος" της γρίπης των πτηνών, ο David Nabarro, καινούργιος τότε διευθυντής της υπηρεσίας του ΟΗΕ για την "γρίπη των πτηνών και των ανθρώπων" (ιός με κωδικό H5N1), προειδοποίησε ότι απ' την επέλασή της **θα πεθάνουν από 5 έως 150 εκατομμύρια άνθρωποι παγκόσμια. Ενάμιση χρόνο μετά, στα μέσα Απριλίου του 2007, είχαν πεθάνει απ' τον H5N1 170 (ολογράφως: εκατόν-εβδομήντα) άνθρωποι σ' όλον τον πλανήτη...**"

Καλό είναι λοιπόν να αμφιβάλουμε και να αμφισβητούμε τις επιστημονικές "αυθεντίες"...

Ξεκινάμε με τους δημαγωγούς των μήντια. Κι αυτό γιατί ήταν ο βασικός μηχανισμός που μας πήρε τα πρώτα ντου **βομβαρδίζοντάς μας συνεχώς με ανακοινώσεις θανάτου με σκοπό και αποτέλεσμα να αρχίσει να παραλύει η λογική.** Έργο που έχουν πετύχει σε μεγάλο βαθμό και το συνεχίζουν σταθερά μέχρι σήμερα. **Πρώτος θάνατος, δεύτερος, τριακοστός κοκ. live στην τηλεόραση!** Θα ήταν φτωχό σαν κριτική να πούμε ότι τα μήντια απλά λένε ψέματα. Όχι ότι δεν το έκαναν και δεν το κάνουν κι αυτό κατά κόρον (π.χ. για να θυμηθούμε δύο από τα άπειρα ψέματα ας αναφέρουμε τους περίφημους συνωσιτισμούς στις πλατείες ενώ υπήρχαν απειροελάχιστοι άνθρωποι εκεί ή το ψέμα για την περίφημη έξοδο των αθηναίων το σαββατοκύριακο που ανακοινώθηκε η απαγόρευση κυκλοφορίας καθώς με επίσημα στοιχεία της τροχαίας εκείνο το σαββατοκύριακο πέρασαν τα διόδια 25% λιγότερα αμάξια από το προηγούμενο!). Θάνατοι υπάρχουν, ο νέος κορονογρίπης covid-19 υπάρχει. **Όμως ο κρατικός μηχανισμός και τα μήντια του δεν είναι κάτι ουδέτερο που υπάρχει για να μας μεταφέρει μια πραγματικότητα που υπάρχει καθαυτή, αλλά κατασκευάζει την εκάστοτε πραγματικότητα** (και το πώς την αντιλαμβάνομαστε). Για παράδειγμα, το '18-'19 (οκτώβρη με μάρη) σύμφωνα με τον ΕΟΔΥ πέθαναν 1071 άνθρωποι στην Ελλάδα από επιπλοκές της γνωστής σε όλους μας εποχικής γρίπης (όπως παγκόσμια κάθε χρόνο πεθαίνουν 400.000-650.000 από επιπλοκές της κοινής εποχικής γρίπης). **Φανταστείτε να μας βομβάρδιζαν καθημερινά με αυτούς τους θανάτους και τις σχετικές εικόνες θάνατο-θάνατο.** Δε θα έλεγαν ψέματα αλλά επιλέγοντας να το κάνουν νούμερο ένα θέμα με τον τρόπο που γίνεται τώρα θα δημιουργούσαν μια πολύ συγκεκριμένη πραγματικότητα. Αυτό που κάνουν και τώρα

καλύτερα μιας ώρας ελεύθερη ζωή παρά σαράντα μερες στο σπίτι, φυλακή



με τον Covid-19 δηλαδή. Ελπίζουμε τουλάχιστον μετά από αυτό να μείνει κάτι και η ξεφτιλισμένη φάρα των δημοσιογράφων να εισπράξει την κοινωνική περιφρόνηση και σιχαμάρα που της αξίζει. Τουλάχιστον από όσους επιλέξουν να κρατήσουν το μυαλό τους στο κεφάλι τους.

Πάμε τώρα να δούμε και τον περίφημο covid-19 και αυτά που του χρεώνονται. Αρχές απριλίου βγήκε ο διευθυντής της πνευμονολογικής κλινικής του παν. νοσοκομείου Θεσσαλίας και επιβεβαίωσε αυτό που ήδη υποπευόμασταν, ότι δηλαδή **στον κακομοίρη τον covid-19 χρεώνονται και θάνατοι από άλλες παθήσεις.** Και αναφέρθηκε συγκεκριμένα σε δύο ελληνικούς κορονοθανάτους λέγοντας ότι ο ένας πέθανε από καρκίνο κι ο άλλος από εγκεφαλικό επεισόδιο αλλά τούς χρέωσαν και τους δυο στον covid-19 γιατί απλά βρέθηκε κι αυτός στη σκηνή του εγκλήματος. **Μπορούμε να φανταστούμε λοιπόν και πόσο άλλοι τέτοιοι θάνατοι χρεώνονται στον covid-19 για χάρη της τρομολαγνείας που**

Ακούμε μια συχνή δικαιολογία των μέτρων βάσει του ότι "για την γρίπη υπάρχει εμβόλιο, ενώ για τον covid-19 όχι". Αντιστρέφοντάς το όμως μπορούμε να πούμε ότι με υπαρκτά τα εμβόλια οι γρίπες σκοτώνουν πολύ περισσότερους απ' ότι ο χωρίς εμβόλιο covid-19!!!

εξυπηρετεί τις κρατικές μεθοδεύσεις. Γιατί είναι άλλο το "πεθαίνω από επιπλοκές του covid-19" και άλλο "πεθαίνω και -ανάμεσα σε άλλα- είχα και τον ιό" ακόμα κι αν δεν ευθύνεται αυτός, ή και που ακόμα κι αν έχει μερίδιο ευθύνης δεν ξέρουν σε τι ποσοστό ευθύνεται (ούτε αναρχικός που να του την "έστησε" η Αντιτρομοκρατική ο καημένος ο covid-19).

Κι ας κάνουμε μια μικρή παρέκβαση για τους περίφημους ειδικούς και το κάθε επιστημονικό τσιράκι της κρατικής εξουσίας. Δεν ξέρουν σχεδόν τίποτα με σιγουριά για τη νέα κορονογρίπη (εκτός του ότι *σίγουρα επιβαρύνει ανθρώπους με ήδη σοβαρά προβλήματα υγείας*) αλλά αυτό δεν έχει σημασία. Σημασία έχει να λένε πράγματα που δικαιώνουν τα κρατικά μέτρα πειθαρχησής μας πετώντας νούμερα και προφητείες. Επίσης οι *περίφημοι επιστήμονες/ειδικοί* δεν είναι κάτι ενιαίο που "πρέπει να το ακούμε και να κάνουμε ό,τι λέει". **Γιατί υπάρχουν και επιστήμονες που έχουν διαφορετική άποψη από την κυρίαρχη τρομολαγνική, οπότε (σαν υπόθεση εργασίας) γιατί π.χ. να μην ακούσουμε αυτούς, λέμε εμείς (ο γιάννης Ιωαννίδης του Stanford είναι ένα καλό παράδειγμα, τσεκάρετέ τον);** Ουσιαστικά αυτό που μας λένε είναι να "ακούμε τους ειδικούς που αναπαράγουν την κρατική γραμμή". Και οι εξουσίες εκμεταλλεζόμενες την άγνοιά μας και την (δικαιολογημένη εννοείται) καχυποψία απέναντι στους πολιτικούς, μάς μοστράρουν τους επιστήμονες γενικά με ένα φωτοστέφανο αντικειμενικότητας και αλήθειας. Λες και οι επιστήμονες γενικά είναι κάτι ουδέτερο και ανεξάρτητοι από κράτη και εταιρείες και δε λογοδοτούν στους εν λόγω χρηματοδότες τους (ή και εργοδότες τους). Λες και στο όνομα επιστημονικών πορισμάτων δεν έχουν δικαιολογηθεί άπειρα εγκλήματα εις βάρος των κατώτερων τάξεων (π.χ. τα συμπεράσματα των επιστημόνων της ευγονικής -που δεν τα εφάρμοσαν/υιοθέτησαν μόνο οι ναζι αλλά και αυτοαποκαλούμενα πολιτισμένα και δημοκρατικά κράτη). Λες και όλοι σήμερα πρέπει να

Το παρακάτω σχόλιο το αλιεύσαμε από το σάιτ <http://admachina.gr/> και σχολιάζει τις δηλώσεις του ίδιου στις 06/04 που πέρα από τα κλασικά ότι πρέπει να συνεχιστούν να τηρούνται τα κρατικά μέτρα, είπε κι ότι αναμένεται δεύτερο κύμα κορονοϊού επισημαίνοντας ότι η πολυπόθητη ανοσία του πληθυσμού μέσω της έκθεσής του στον ιό (που εμβραδύνεται με το κλείσιμο στο σπίτι, συμπληρώνουμε εμείς) δεν είναι κάτι που θα γίνει από τη μία μέρα στην άλλη.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΥΜΑ ΚΙ ΑΝΟ(Η)ΣΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Κατηγορούσαμε ως απάνθρωπους, ανάληπτους καπιταλιστές όσους μλούσαν για ανοσία γενικού πληθυσμού. Όμως, ο ίδιος ο Τσοδράς μίλησε προχθές για την πολυπόθητη ανοσία γενικού πληθυσμού. Επιβεβαίωσε δε εμμέσως αυτό που ξέραμε ήδη. Ό,τι λόγω των περιορισμών και της καραντίνας η ανοσία πληθυσμού δεν αποκτήθηκε και θα χρειαστεί να αντιμετωπιστεί και δεύτερο κύμα κορονοϊού το φθινόπωρο... είχαμε επισφράμιση ότι οι περιορισμοί έχουν σαν αυτονόητη συνέπεια την επιμίκυση κι επιβράδυνση της αντιμετώπισης του ιού. Το δε εμβόλιο αναμένεται στους 18 μήνες (Νοέμβριος 2021) και τα μέτρα περιορισμού θα επεκτείνονται, με διάφορες διακυμάνσεις, ως τότε. Προκύπτει λοιπόν ότι **η στρατηγική του ελληνικού κράτους, με πρόφαση την μη υπέρμετρη επιβάρυνση της δημόσιας υγείας, είναι η μεθοδευμένη χρονική παράταση της δημόσιας υγείας θα έπρεπε να αντιμετωπιστεί διαφορετικά, με σταδιακή βελτίωση της δημόσιας υγείας να με μια μετρημένη, κοινωνική, ανθρώπινη στάση απέναντι στις ενυάλωτες ομάδες του πληθυσμού, η λύση που επλέγεται χωρίς δεύτερη συζήτηση (και μας το λένε εξαρχής) είναι το να μαντρώσουν και πάλι το φθινόπωρο τον κόσμο στα σπίτια του. Να δούμε λοιπόν αν θα βγει κανείς στους δρόμους να διαμαρτυρηθεί, στο μικρό διάστημα της τρίμηνης περίπου ελευθερίας μας, ή αν θα πάμε για μπάνια (μας και το κολύμπι μετά θα απαγορευθεί)...**

κρεμόμαστε από τα χείλη του τσιόρδα και να ξεκάσουμε το έγκλημα εις βάρος των οροθετικών γυναικών το 2012 που -στο όνομα "της προστασίας της υγείας του πληθυσμού" πάλι- διαπομπεύθηκαν από το κράτος σε συνεργασία με τα μμε και το κεεπνο (που διάδοχό του σχήμα είναι ο ΕΟΔΥ). **Λες και οι επιστήμονες δε μαγειρεύουν τα νούμερα ώστε να καταλήγουν σε από τα πριν βγαλμένα συμπεράσματα.**

Κλείνει η παρέκβαση και πάμε στα νούμερα.

Παίρνοντας τα επίσημα παγκόσμια στατιστικά από το σάιτ www.worldometers.info (γκουγκλάρετε coronavirus update να το βρείτε). Από τις κορονουποθέσεις που είναι ενεργές το 96% των ασθενών είναι σε ήπια κατάσταση και λογικά θα το περάσει σε μια απλή γρίπη και μόνο το 4% είναι σε κρίσιμη κατάσταση (δηλαδή παίζει να ζήσουν παίζει και όχι). Αυτό βέβαια δε θα αναφερθεί από τους δημαγωγούς των μήντια. **Εκείνο που αναφέρεται με τρομοκρατική ακρίβεια είναι οι νεκροί.** Και φυσικά τα νέα κρούσματα. Τα οποία βέβαια είναι πάρα πολλά περισσότερα απ' όσα καταγράφονται καθ' ότι πολλοί θετικοί στον covid-19 το περνάνε ασυμπτωματικά και πολλοί σπίτι τους με απλά συμπτώματα, που σημαίνει ότι δεν καταγράφονται στις στατιστικές. Βέβαια αυτό που μένει είναι το τρομοκρατικό ανακοινωθέν "αυξήθηκαν τα κρούσματα" και **αποφεύγουν να πουν ότι όσο περισσότερα τα κρούσματα τόσο καλύτερα καθώς μειώνεται το ποσοστό θνησιμότητας.** Π.χ. αν έχω 5 νεκρούς σε 100 κρούσματα το ποσοστό θνησιμότητας είναι 5%, αν έχω 5 νεκρούς σε 1.000 κρούσματα το ποσοστό πέφτει αμέσως στο 0,5%. Και παίρνοντας την πιο μετριοπαθή άποψη που λέει ότι τα πραγματικά (και όχι απλά τα καταγεγραμμένα) κρούσματα είναι 10 φορές παραπάνω η θνησιμότητα του covid-19 καταλήγει να είναι παρόμοια με αυτή της εποχικής γρίπης. Αυτό που θέλουμε να καταλήξουμε είναι ότι **αφενός τα όποια νούμερα και στατιστικές μπορούν να μαγειρευτούν/παρουσιαστούν κατάλληλα για να δικαιολογήσουν το πραξικόπημα πάνω στις ζωές μας (πόσο μάλλον όταν έχει προηγηθεί ενορχηστρωμένη ψυχολογική τρομοκράτηση η οποία επιδιώκει να παραλύσει την όποια λογική σκέψη) και αφετέρου ότι τα όποια ολοκληρωτικά/αυταρχικά μέτρα δεν παίρνονται λόγω αυτών των νούμερων/στατιστικών αλλά θεωρούμε ότι δουλειά των στατιστικών είναι να δικαιολογούν τα μέτρα που θέλει να εφαρμόσει η κρατική εξουσία.**

Μιας και βομβαρδιζόμαστε καθημερινά με θάνατο και η πωματολαγνεία του κράτους, των λακέδων του και των κοινωνικών τους συμμάχων αποτελεί πλέον μια καθημερινότητα, ας δούμε και κάποιους άλλους θανάτους. **Τους θανάτους από εργατικά "ατυχήματα", τα οποία ποτέ δε θα γίνουν νούμερο ένα θέμα γιατί σε αυτές τις περιπτώσεις οι δολοφόνοι είναι ξεκάθαρα ο καπιταλισμός, τα κράτη και οι εργοδότες.** Παίρνοντας στοιχεία από τον Π.Ο (Διεθνής Οργανισμός Εργασίας) ο οποίος είναι ένας αυτόνομος διεθνής διακρατικός οργανισμός που συνδέεται με τον Ο.Η.Ε., του οποίου και αποτελεί εξειδικευμένη οργάνωση και σκοπός του είναι να δώσει ισοτίμη φωνή σε εργάτες, εργοδότες και κυβερνήσεις. Μιλάμε δηλαδή για ένα όργανο όσο πιο θεσμικό και επίσημο γίνεται που υιοθετεί τη θεωρία των κοινωνικών εταίρων -κυβερνήσεων, εργοδοτών και εργατών- που πρέπει να συνεννοηθούν για το καλό όλων. Σίγουρα πάντως δεν είναι αντιουσιαστικοί που υιοθετούν την ταξική πάλη, τις απεργίες κοκ. Πέρσι τον απριλίου που έκλεινε 100 χρόνια δράσης έβγαλε μια έκθεση που αναφερόταν στην εργασία στην οποία αναφέρει: **"Σύμφωνα με πρόσφατες εκτιμήσεις κάθε χρόνο 2,78 εκατομμύρια εργάτες πεθαίνουν από εργατικά ατυχήματα και ασθένειες σχετικές με τη δουλειά** (εκ των οποίων οι 2,4 εκατομμύρια θάνατοι προέρχονται από ασθένειες σχετικές με τη δουλειά -work-related diseases) **συν 374 εκατομμύρια εργάτες που υποφέρουν από μη θανατηφόρα εργατικά ατυχήματα. ...και πιο κάτω "αυτό είναι τραγικό και λυπηρό επειδή, όπως η έρευνα και η εφαρμογή έχει επανειλημμένα αποδείξει τον τελευταίο αιώνα, μπορούν (τα εργατικά ατυχήματα) σε πολύ μεγάλο βαθμό να αποτραπούν".** Και πιο κάτω συνεχίζει: **"Παγκόσμια υπολογίζεται ότι 1.000 άνθρωποι πεθαίνουν κάθε μέρα από εργατικά ατυχήματα και επιπλέον άλλοι 6.500 από ασθένειες που οφείλονται στη δουλειά.** Εκτιμήσεις υποδεικνύουν ότι ασθένειες του κυκλοφορικού συστήματος (31%), καρκίνοι που σχετίζονται με τη δουλειά (26%) και αναπνευστικές ασθένειες (17%) συντελούν στα περίπου 3/4 της συνολικής θνησιμότητας που σχετίζεται με τη δουλειά". Που ξέρεις όμως τώρα πα; Αν μετά το θάνατο των εργατών τούς βρουν και θετικούς στον covid-19 μπορεί πάλι αυτός να την πληρώσει.

Τώρα για ποιο λόγο γίνονται όλα αυτά, θα αρκεστούμε να κάνουμε ένα γενικό σχόλιο. **Κάθε εξουσία μόνο όφελος έχει από το εμπόριο φόβου και από το μαζικό έλεγχο/επιτήρηση της συμπεριφοράς μας καθώς πετυχαίνει έτσι την ακόμα μεγαλύτερη εκμετάλλευσή μας.** Και τι καλύτερο για τις εξουσίες να καταφέρουν να περάσουν στα μυαλά μας το ψέμα τους, ότι δηλαδή όλο αυτό το κάνουν για καλό λόγο και για την προστασία της υγείας μας διαφορετικά θα πεθάνουμε όλοι. Και όσον αφορά την επιτήρησή μας, πέρα από αυτά που είναι δύσκολο να αποφύγουμε, αυτή γίνεται ούτως ή άλλως και μέσω της οικειοθελούς παραχώρησης πληροφοριών για τη ζωή μας στα κάθε είδους social media. Και με το βίαιο κλεισίμό μας στο σπίτι αυτό εντείνεται αφού - ανάμεσα σε άλλα- προωθείται με αυτό τον τρόπο η εντονότερη χρήση των ψηφιακών επικοινωνιών. Για το τι και πως θα παραπέμψουμε σε άλλα αντιεξουσιαστικά εγχειρήματα που κάνουν πιο συνεπή και τεκμηριωμένη αντισυστημική δουλειά. Ενδεικτικά αναφέρουμε το σάιτ της ασταμάτητης μηχανής

(<https://www.sarajevomag.gr/>) και τα σάιτ <http://admachina.gr/> και <https://blackathena.squat.net/> (απ' τα οποία δανειστήκαμε στοιχεία και επιχειρήματα). Και θα κλείσουμε με δύο σχόλια.

Επειδή πάλι πήξαμε στο "όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε την κρίση", αφεντικά και δούλοι, εργάτες και αφεντικά, ας πούμε ότι δεν έχουμε τίποτα κοινό με αυτούς που μας ξεζουμίζουν καθημερινά και δεν είμαστε όλοι μια καλή παρέα σε αυτή την κοινωνία. Αυτό ισχύει και στο ζήτημα υγείας. **Τί κοινό μπορεί να έχει ο εργάτης και το φθαρμένο από τη μισθωτή σκλαβιά σώμα του με τον κάθε εργοδότη που τον ξεζουμίζει και καταστρέφει το**

σώμα και την υγεία του στο κυνήγι του μέγιστου δυνατού κέρδους; Τι κοινό να έχει αυτός που από την εκμετάλλευση των άλλων ζει μια άνετη ζωή, σε καλό σπίτι και τρέφεται καλά με αυτούς που δεν έχουν τη δυνατότητα για κάτι τέτοιο; Τίποτα κοινό, λέμε εμείς.

Επίσης καλό είναι να μην επιτρέψουμε στα αφεντικά και τα κράτη τους (στον καπιταλισμό εν τέλει), που ευθύνονται για τους θανάτους ανθρώπων των κατώτερων και εκμεταλλεούμενων τάξεων, να το παίζουν υπέρμαχοι της ζωής και να μας εκβιάζουν συναισθηματικά τρίβοντάς μας στα μούτρα καθημερινά θανάτους μέσω των δημαγωγών τσάτσων τους.

Οι θάνατοι απ' τον covid-19 είναι ελάχιστοι μπροστά στις ηθικές, συναισθηματικές και διανοητικές δολοφονίες που προκαλεί η κρατική τρομοκρατία στο όνομά του. Μιλάμε για τα περαιτέρω ψυχολογικά προβλήματα που προκαλούν τα μέτρα του κράτους, για την οικονομική χειροτέρευση των κατώτερων στρωμάτων, για το τεράστιο πείραμα πειθάρχησης εν καιρώ ειρήνης που κάνει το κράτος, για την εμπειρία που κερδίζουν οι κατασταλτικοί μηχανισμοί εφαρμόζοντας σε πρακτικό πια επίπεδο σχέδια επί χάρτου που τα είχαν κατά νου, για την καταμέτρηση/καταγραφή μαζικών κοινωνικών συμπεριφορών και τις νέες πειθαρχημένες κοινωνικές συνήθειες που διαμορφώνονται, για τη βελτίωση των συστημάτων παρακολούθησης με αφορμή τη νέα κορωνογρίπη, για το ότι όλα αυτά ήρθαν για να μείνουν (και όχι μόνο σε συνθήκες γενικευμένου εγκλεισμού στο σπίτι μας). Γιατί αν στη ζυγαριά οι θάνατοι από τον covid-19 γέρνουν παραπάνω από τα λίγα ενδεικτικά που αναφέρθηκαν πιο πριν, τότε απλά συμβάλλουμε κι εμείς στις μεθοδεύσεις του κράτους, όσο κι αν γκρινιάζουμε.

Θα κλείσουμε με τα λόγια δύο "επιστημόνων" του hip hop:



**DON' T
BELIEVE
THE
HYPE!**

